Sada prikladu ¢. 1. skupina D

Linearni algebra 1

Operace s vektory

1. Urcete délky vektoru

e (2,2,2)
e (3,1,4,1,5,9)

2. Vypocitejte

hd (1707 Oa 1) + (1’ _17 _1a _1)
e (3,1,4,1)+1.5-(0,1,0,1)

3. Vypocitejte skalarni soucin

e (1,0,0,1) - (1,—1,—1,—1)
e (3,1,4,1)-(1,—1,-1,-1)

Operace s maticemi

1. Urcete transponovanou matici

1 —2\7"
° 3 4
5 6

2 0 1
(1 -3\ (-1 4 -3\"
) 1 20 1
-1 -3
o<_2 1>~13

3. Vypiste hlavni diagonalu matice

S = O

3 1 -3
2 -4 4
-3 2 7



4. Spocitejte determinant matice

3 =2

2 -1

3 1 -3
° 2 -4 4

-3 2 7



